EN (English) INSTRUCTIONS FOR USE

QUADRANT -
TOTAL ETCH cee

PRODUCT DESCRIPTION

Quadrant Total Etch is a phosphoric acid based tooth conditioner. It is used in the so-called “total etch technique” for the pre-treatment of
both enamel and dentine, in combination with a bonding agent such as Quadrant Uni-1-Bond. This enables the dentist to operate according
to the principles of adhesive dentistry, adopting the minimal invasive technique for maximal preservation of sound tooth tissue.

Quadrant Total Etch is packed in a 3 ml syringe = 2,5 ml net. 0,25 ml per patient application.
Sufficient for approximately 10 patient applications.

COMPOSITION

Function Raw Material % Mass
Acid Ortho phosphoric acid 85% 401
Filler Silica 59
Additive Fatty alcohol polyglycol ether 0.3
Pigment Cl Pigment blue 15 01
Solvent Distiled water 53.6

INTENDED USE
Quadrant Total Etch is an etching agent based on orthophosphoric acid. It is used to etch enamel and condition dentine in the context
of adhesive filing therapy.

INDICATION FOR USE

Enamel etching and enamel/dentine etching in the context of the total etch technique prior to the adhesive bonding of:
¢ Composite and compomer restorations

¢ Laboratory-fabricated, indirect restorations (e.g. inlays, crowns, bridges, veneers)

¢ Sedlants

CONTRA-INDICATIONS & WARNINGS

Contra-indications
Application to dentine close to the pulp (less than 1 mm). In case of known or suspected allergy to components of the product, its use is
contraindicated.

Potential side effects
Hypersensitivities to the product or its components cannot be excluded in individual cases.

Storage Conditions
Do not use the material after the expiry date. Do not store at temperatures higher than 25 °C (77 °F) or below -10 °C (14 °F).
Always close the syringe tightly after use. Keep out of reach of children.

Warnings

Quadrant Total Etch contains 35% phosphoric acid and can cause chemical burns.

May cause skin and eye irritation:

¢ Avoid contact with skin. Skin contact may cause sensitization. Wear suitable protective gloves. In case of contact with skin, immediately
wash with plenty of water and soap.

¢ Avoid contact with eyes. Eye protection is recommended for the patient. In case of contact with eyes, rinse with water for several
minutes. If symptoms persist, consult an eye specialist.

¢ The etching agent must not be swallowed by the patient, otherwise incompatibilities may occur. Do not induce vomiting. Give large
amounts of water.

HANDLING
Prior to treatment, carefully clean tooth with fluoride-free polishing paste. The use of a rubber dam is recommended. Visually inspect
for damage before use. Damaged products must not be used.

1. After preparation in accordance with adhesive filling therapy, rinse the cavity and dry with oil-free air.

2. Starting from the bevelled enamel areas, apply Quadrant Total Etch to the entire cavity surface, including the dentine. Ensure that
the enamel is conditioned for at least 20 s, a maximum of 30 s and the dentine for a maximum of 15 s. If desired, only apply Quadrant
Total Etch to the enamel and let set for a maximum of 30 s. Etch unprepared enamel, e.g. in case of fissure sealing, for at least 30 s

and no more than 60 s. In case of fluoridated enamel, etching for no more than 60 s may also be required.
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Caution: Always respect the recommended contact time to overcome extensive tooth demineralization or decalcification.
Caution: In case of deep cavities, we recommend covering the dentine near the pulp with a calcium hydroxide preparation and a base
(e.g. glass ionomer cement) prior fo etching.

3. Use a water sprayer to completely rinse off Quadrant Total Etch 35 for 20 s under suction. The cavity must be completely free of any
remnants.

4. Dry the cavity with oil-free air (do not dry out dentinel). The etched enamel surface should appear chalky white. In case of
contamination of the tooth surface (e.g. with saliva), the etching must be repeated (for a maximum of 10 s dwell fime).

5. Perform further treatment with adhesive (e.g. Quadrant Uni-1-Bond, Quadrant Uni-SE-Bond) and composite (e.g. Quadrant Universal LC)
in accordance with manufacturer directions.

Quadrant Total Etfch may be applied using a brush or cannula. Both brushes and cannulas are for onetime use only and must be disposed
after use.

After applying the gel release the plunger and close Quadrant Total Etch with the cap. The syringe can be used until expiry date.

When using syringes in mouth, use common hygienic protective sleeves to prevent contamination. Do not re-use after contamination.

LABELLING:
This information is in compliance with NEN-EN-ISO 20417:2021 en - Information supplied by the manufacturer of medical devices.

Symbol use explanation:

Contains ortho-phosphoric acid which is a strong acid and corrosive.

Skin Corr. 1B H314 Causes severe skin burns and eye damage.

GHS05
Corrosion Eye Dam. 1 H318 Causes serious eye damage.

INTENDED PATIENT(S)
Quadrant Total Etch will be used on any patient(s) in the context of adhesive filing therapy.

Children as population are highly unlikely for the use of dental medical devices for prosthetic custom-made devices since these kinds of
custom-made devices are usually prescribed for indications that occur through damage in and on the adult teeth. This is however purely
based on the timing when such defects occur within a patient life and not based in the toxicological potential of chemicals utilized in such
products.

For pregnant women and nursing mothers, the treatment risks must be weighed carefully against the benefits of the treatment in favour
of unborn child or infant given the special circumstances.

INTENDED USER(S)
Quadrant Total Etch will only be used by dental professionals (dentist).

CLINICAL BENEFITS
The ability to prepare enamel and dentin for bonding, resulting in high bond strength and low marginal integrity.

CLAIMS

¢ Ultimate concentration for total etching technique
¢ Distinctive blue colour for easy residue detection
¢ Perfect visual overview of the etching process

PRODUCT CHARACTERISTICS AND SPECIFICATIONS
At present, a product standard for etching agents is not available. Therefore, quality control is carried out according to a number of
in-house standards.

Characteristic Product specifications Release specifications

Filing weight 2x25 2x25 ml
O-phosphoric acid 34 - 36 34 -36 %
Shear bond strength dentin (IS029022):

- Quadrant Uni-1-Bond >20 >20 MPa
- Quadrant Uni-SE-Bond >20 >20 MPa
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COMBINATION PRODUCTS:
Accessories:
Quadrant Total Etch does not require specific combinations with accessories.

Combination products:

Quadrant Total Etch can be used in combination with the following product(s):
¢ Quadrant Uni-1-Bond (etch & rinse for dentin and enamel)

* Quadrant Uni-SE-Bond (selective enamel etching)

SPECIAL ADVICE
According to EU Medical Device Regulation users/ patients are obliged to report serious incidents with a medical device to the
manufacturer and to the competent authority of the country, the incident occurred.

STORAGE ADVICE
Do not store at temperatures higher than 25 °C (77 °F) or below -10 °C (14 °F). Do not use this material beyond its expiry date.
Avoid direct exposure to sunlight. Close containers firmly after use and keep out of reach of children.

SHELF LIFE
We are able to guarantee the good quality of Cavex Quadrant Total Etch for a period of 3 years, when kept in its original packaging,
provided the syringe is unopened and stored in a cool and dry place.

DISPOSAL INFORMATION
Dispose of in accordance with local regulations. Do not dispose of contents or partially emptied packaging in household waste or allow
them to enter the sewage system.

Our technical advice, whether verbal, in writing or by way of tridls, is given in good faith but without warranty, and this also applies where
proprietary rights of third parties are involved. It does not release you from the obligation to test the products supplied by us as to their
suitability for the infended processes and uses. The application, use and processing of the products are beyond our control and, therefore,
entirely your own responsibility. Should, in spite of this liability be established for any damage, it will be limited to the value of the goods
delivered by us and used by you. We will, of course, provide consistent quality of our products within the scope of our General Conditions
of Sale and Delivery.
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DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Quadrant Total Etch es un acondicionador dental a base de dcido fosférico. Se utiliza en la denominada «técnica de grabado totaly para
el tratamiento de preparacion previo tanto del esmalte como de la dentina, en combinacién con un agente adhesivo como Quadrant
Uni-1-Bond. Esto permite al dentista trabajar segdn los principios de la odontologia adhesiva, y aplicar una técnica minimamente invasiva
para preservar al mdximo el tejido sano de cada diente.
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Quadrant Total Etch se presenta en una jeringa de 3 ml = 2,5 ml netos. 0,25 ml por aplicacién al paciente.
Esta cantidad es para aproximadamente 10 aplicaciones en pacientes.

COMPOSICION

Funcién Materia prima % de la masa
Acido Acido ortofosférico 85 % 4O/

Relleno Silice 59

Aditivo Eter de poliglicol de alcohol graso 03

Pigmento Cl Pigmento azul 15 01

Disolvente Agua destilada 53,6

USO PREVISTO
Quadrant Total Etch es un agente de grabado a base de dcido ortofosférico. Se utiliza para grabar el esmalte y acondicionar la dentina
en el marco de la terapia de relleno adhesivo.

INDICACION DE USO

Grabado de esmalte y grabado de esmalte/dentina en el marco de la técnica de grabado fotal antes de la unién adhesiva de:
¢ Restauraciones de composite y compdmero.

* Restauraciones indirectas fabricadas en laboratorio (por ejemplo, incrustaciones, coronas, puentes, carillas).

¢ Selladores.

CONTRAINDICACIONES Y ADVERTENCIAS

Contraindicaciones
Aplicacion a la dentina cerca de la pulpa (menos de 1 mm). En caso de alergia conocida (o sospecha de alergia) a los componentes del
producto, su uso estd contraindicado.

Potenciales efectos adversos
No se puede excluir la hipersensibilidad al producto o a sus componentes en casos individuales.

Condiciones de almacenamiento
No utilizar el material una vez transcurrida su fecha de caducidad. No almacenar o temperaturas superiores a 25 °C (77 °F) o por
debajo de -10 °C (4 °F). Cerrar siempre bien la jeringa después de su uso. Mantener fuera del alcance de los nifios.

ADVERTENCIAS

Quadrant Total Etch contiene un 35 % de dcido fosférico y puede causar quemaduras quimicas.

Puede causar irritacién cuténea y ocular:

¢ Evitar el contacto con la piel. El contacto con la piel puede causar sensibilizacion. Use guantes de proteccién adecuados.
En caso de contacto con la piel, lavar inmediatamente con abundante agua y jabdn.

¢ Evitar el contacto con los ojos. Se recomienda proteccién ocular para el paciente. En caso de contacto con los ojos, enjuagar
con agua durante varios minutos. Si los sintomas persisten, consulte a un oftalmdlogo.

* El paciente no debe ingerir el agente de grabado, de lo contrario pueden producirse incompatibilidades. No induzca el vémito.
El paciente debe ingerir abundantes cantidades de agua.

MANIPULACION
Antes del tratamiento, limpie cuidadosamente el diente con pasta de pulido sin fldor. Se recomienda el uso de una barrera de goma.
Inspeccione visualmente si hay dafios antes de su uso. No se deben utilizar productos dafiados.

1. Después de la preparacion de acuerdo con la terapia de relleno adhesivo, enjuague la cavidad y séquela con aire sin aceite.

2. Empezando por las zonas de esmalte biseladas, aplique Quadrant Total Etch a toda la superficie de la cavidad, incluida la dentina.
Asegurese de que el esmalte esté acondicionado durante al menos 20 s, un maximo de 30 s y la dentina durante un maximo de 15 s.
Si lo desea, apliqgue Quadrant Total Etch solo sobre el esmalte y deje que se fije durante un maximo de 30 s. Grabe el esmalte sin
preparar, por ejemplo, en caso de sellado de fisuras, durante al menos 30 s y no mds de 60 s. En caso de esmalte fluorado, también
puede ser necesario grabar durante no mds de 60 s.
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Precaucién: Respete en todo momento el tiempo de contacto recomendado para evitar la desmineralizacién o descalcificacion
extensa de los dientes.

Precaucién: En caso de cavidades profundas, recomendamos cubrir la dentina cerca de la pulpa con una preparacion de hidréxido
de calcio y una base (por ejemplo, cemento de ionédmero de vidrio) antes de grabar.

3. Utilice un pulverizador de agua para enjuagar completamente el Quadrant Total Etch 35 durante 20 s bajo succién. La cavidad debe
estar completamente libre de restos.

4. Seque la cavidad con aire sin aceite (ino seque la dentinal). La superficie del esmalte grabado debe tener un aspecto de color blanco
tiza. En caso de contaminacion de la superficie del diente (por ejemplo, con saliva), se debe repetir el grabado (durante un méximo
de 10 s de tiempo de permanencia).

5. Lleve a cabo un tratamiento adicional con adhesivo (por ejemplo, Quadrant Uni-1-Bond, Quadrant Uni-SE-Bond) y compuesto
(por ejemplo, Quadrant Universal LC) de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

Quadrant Total Etch puede aplicarse con un cepillo o una cdnula. Tanto los cepillos como las cdnulas son de un solo uso y deben
desecharse después de su uso.

Después de aplicar el gel, suelte el émbolo y cierre Quadrant Total Etch con la tapa. La jeringa se puede utilizar hasta alcanzar la fecha
de caducidad.

Cuando utilice jeringas en la boca, utilice fundas protectoras higiénicas de uso comin para evitar la contaminacion. No reutilice las
jeringas después de la contaminacion.

ETIQUETADO:
Esta informacién cumple con la norma NEN-EN-ISO 20417:2021 en: Informacién suministrada por el fabricante de dispositivos médicos.

Explicacién del uso del simbolo:

Contiene dcido ortofosférico, un acido fuerte y corrosivo.

Corr. cutdnea 1B H3 Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves.
GHS05
Corrosion Dafo ocular 1 H318 Provoca dafos oculares graves.

PACIENTE(S) PREVISTO(S)
Quadrant Total Etch se utilizard en cualquier paciente en el marco de la terapia de relleno adhesivo.

Es muy poco probable que los nifflos como poblacién utilicen dispositivos médicos dentales para prétesis a medida, ya que este tipo de
dispositivos a medida se suelen prescribir para indicaciones que se observan por dafios en los dientes de personas adultas. Sin embargo,
este aspecto se basa Unicamente en el momento en que se producen dichos defectos en la vida de un paciente y no en el potencial
toxicolégico de los productos quimicos utilizados en dichos productos.

En el caso de las mujeres embarazadas y las madres lactantes, los riesgos y beneficios del tratamiento deben sopesarse cuidadosamente
a favor del feto o del lactante, dadas las circunstancias especiales.

USUARIO(S) PREVISTO(S)
Quadrant Total Etch solo debe ser utilizado por profesionales de la odontologia (dentistas).

VENTAJAS CLINICAS
La capacidad de preparar el esmalte y la dentina para la adhesién, lo que da como resultado una alta resistencia de la adhesion y una
baja integridad marginal.

AFIRMACIONES COMERCIALES

¢ Concentracién méxima para la técnica de grabado total.
¢ Color azul distintivo para una fécil deteccion de residuos.
* Visién general perfecta del proceso de grabado.

CARACTERISTICAS Y ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO
En la actualidad, no se dispone de una norma de producto para los agentes de grabado. Por lo tanto, el control de calidad se lleva a
cabo de acuerdo con una serie de normas internas.
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Caracteristicas Especificaciones del producto Especificaciones de liberacién
Fjeso de llenado 2x25 2x25 ml
Acido O-fosférico 34 - 36 34-36 %

Resistencia de la adhesion al cizallamiento

de la dentina (1ISO29022):

- Quadrant Uni-1-Bond >20 >20 MPa
- Quadrant Uni-SE-Bond >20 >20 MPa

PRODUCTOS DE COMBINACION:
Accesorios:
Quadrant Total Etch no requiere combinaciones especificas con ofros accesorios.

Productos de combinacién:

Quadrant Total Etch se puede utilizar en combinacién con los siguientes productos:
* Quadrant Uni-1-Bond (grabacién y lavado para dentina y esmalte)

¢ Quadrant Uni-SE-Bond (grabado selectivo del esmalte)

RECOMENDACIONES ESPECIALES
De acuerdo con el Reglamento de Productos Sanitarios de la UE, los usuarios/pacientes estdn obligados a informar de los incidentes graves
con un producto sanitario al fabricante y a la autoridad competente del pais en el que se haya producido el incidente.

CONSEJOS DE ALMACENAMIENTO

No almacenar a temperaturas superiores a 25 °C (77 °F) o inferiores a -10 °C (4 °F). No utilizar este material mds alld de su fecha de
caducidad. Evitar la exposicion directa de la luz del sol. Cierre los recipientes firmemente después de su uso y manténgalos fuera del
alcance de los nifos.

VIDA UTIL
Podemos garantizar la buena calidad de Cavex Quadrant Total Etch durante un periodo de 3 afos, si se conserva en su embalaje original,
siempre que la jeringa esté sin abrir y se almacene en un lugar fresco y seco.

INFORMACION SOBRE LA ELIMINACION
Eliminar de acuerdo con las normativas locales. No deseche el contenido o el envase parcialmente vacio en la basura doméstica ni
permita que entre en el sistema de alcantarillado.

Nuestro asesoramiento técnico, ya sea verbal, por escrito o a través de ensayos, se proporcionan de buena fe, pero sin garantia, y esto
también se aplica cuando los derechos de propiedad de terceros estan involucrados. Esto no le exime de la obligacién de probar los
productos que le suministramos en cuanto a su idoneidad para los procesos y usos previstos. La aplicacién, el uso y el procesamiento de
los productos estan fuera de nuestro control y, por lo tanto, son de su exclusiva responsabilidad. Si, a pesar de ello, se determinara nuestra
responsabilidad por cualquier dafio, dicha responsabilidad se limitard al valor de los productos entregados por nosotros y utilizados por
usted. Por supuesto, proporcionaremos una calidad constante de nuestros productos en el dmbito de nuestras Condiciones Generales de
Venta y Entrega.
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DESCRIPTION DU PRODUIT

Quadrant Total Etch est un conditionneur dentaire & base d'acide phosphorique. Il est utilisé dans la technique dite de « mordancage
total » pour le prétraitement de Iémail et de la dentine, en combinaison avec un agent de liaison tel que Quadrant Uni-1-Bond.

Cela permet au dentiste de travailler selon les principes de la dentisterie adhésive, en adoptant une technique minimalement invasive
pour une préservation maximale des tissus dentaires sains.
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Quadrant Total Etch est conditionné en seringues de 3 ml = 2.5 ml net. 0,25 ml par application et par patient.
Suffisant pour environ 10 applications.

COMPOSITION

Fonction Matiére premiére % de la masse
Acide Acide orthophosphorique, 85 % 0.1

Charge Silice 59

Additif Ether polyglycolique d'alcool gras 03

Pigment Cl Pigment blue 15 01

Solvant Eau distillée 53,6

UTILISATION PREVUE
Quadrant Total Etch est un agent de mordangage & base d'acide orthophosphorique. Il est utilisé pour mordancer I'émail et préparer la
dentine dans le cadre de la thérapie adhésive par obturation.

CONSIGNES D'UTILISATION

Mordangage de I'émail et mordancage de Iémail/de la dentine dans le cadre de la technique de mordancage total avant le collage
adhésif de :

* Restaurations en composite et en compomére

* Restaurations indirectes fabriquées en laboratoire (par exemple : inlays, couronnes, bridges, facettes)

¢ Scellants

CONTRE-INDICATIONS ET AVERTISSEMENTS

Contre-indications
Application sur la dentine & proximité de la pulpe (moins de 1 mm). En cas d'allergie connue ou suspectée aux composants du produit, son
utilisation est contfre-indiquée.

Effets secondaires potentiels
Une hypersensibilité au produit ou & ses composants ne peut étre exclue dans des cas individuels.

Conditions de stockage
Ne pas utiliser apres la date de péremption. Ne pas conserver & des températures supérieures & 25 °C (77 °F) ou inférieures & -10 °C
(4 °F). Fermez toujours hermétiquement la seringue aprés utilisation. Conserver hors de portée des enfants.

Avertissements

Quadrant Total Etch contient 35 % d'acide phosphorique et peut provoquer des brilures chimiques.

Peut provoquer une irritation de la peau et des yeux :

* Eviter le contact avec la peau. Le contact avec la peau peut entrainer une sensibilisation. Porter des gants de protection appropriés.
En cas de contact avec la peau, laver immédiatement et abondamment avec de I'eau et du savon.

* Eviter tout contact oculaire. Une protection oculaire est recommandée pour le patient. En cas de contact avec les yeux, rincer
avec de l'eau pendant plusieurs minutes. Si les symptémes persistent, consultez un ophtalmologiste.

¢ Lagent de mordangage ne doit pas étre avalé par le patient, sous peine de provoquer des incompatibilités. Ne pas faire vomir.
Administrer beaucoup deau.

MANIPULATION
Avant le traitement, nettoyez soigneusement la dent avec une pdte & polir sans fluor. Lutilisation d'une digue en caoutchouc est r
ecommandée. Inspectez visuellement les dommages avant utilisation. Les produits endommagés ne doivent pas étre utilisés.

1. Aprés la préparation, conformément a la thérapie adhésive par obturation, rincez la cavité et séchez-la avec de l'air exempt d'huile.

2. En commengant par les zones d'émail biseautées, appliquez Quadrant Total Etch sur toute la surface de la cavité, y compris la dentine.
Veillez & ce que I'émail soit conditionné pendant au moins 20 s, et au maximum 30 s. La dentine doit étre pendant 15 s maximum.
Si vous le souhaitez, appliquez uniquement Quadrant Total Etch sur émail et laissez agir pendant 30 s au maximum. Appliquez €mail
non préparé, par exemple en cas de scellement de fissure, pendant au moins 30 s et au maximum 60 s. Dans le cas d'un émail fluoré,
un mordangage d'une durée maximale de 60 s peut également étre nécessaire.
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Attention : respectez toujours le tfemps de contact recommandé pour éviter une déminéralisation ou une décalcification importante
des dents.

Attention : en cas de cavités profondes, nous recommandons de recouvrir la dentine prés de la pulpe d'une préparation d’hydroxyde
de calcium et d'une base (par exemple, du ciment verre ionomeére) avant le mordangage.

3. Utilisez un pulvérisateur d'eau pour rincer complétement Quadrant Total Etch 35 pendant 20 s sous aspiration. La cavité doit étre
complétement exempte de tout résidu.

4. Séchez la cavité avec de lair exempt d'huile (ne séchez pas la dentine !). La surface de 'émail mordancé étre d'un blanc crayeux.
En cas de contamination de la surface de la dent (par exemple avec de la salive), le mordangage doit étre répété (avec un temps
d'application maximal de 10 secondes).

5. Effectuez un traitement supplémentaire avec un adhésif (par exemple, Quadrant Uni-1-Bond, Quadrant Uni-SE-Bond) et un composite
(par exemple, Quadrant Universal LC) conformément aux instructions du fabricant.

Quadrant Total Etch peut étre appliqué & laide d'un pinceau ou d’'une canule. Les brosses et les canules sont & usage unique et doivent
étre jetées apres utilisation.

Aprés avoir appliqué le gel, reldchez le piston et fermez Quadrant Total Etch avec le capuchon. La seringue peut étre utilisée jusqu'd la
date de péremption.

Lorsque vous utilisez des seringues dans la bouche, utilisez des manchons de protection hygiéniques courants pour éviter toute
contamination. Ne pas réutiliser aprés contamination.

ETIQUETAGE :
Ces informations sont conformes & la norme NEN-EN-ISO 20417:2021 en - Informations fournies par le fabricant de dispositifs médicaux.

Explication de ['utilisation du symbole :

@ Contient de l'acide orthophosphorique, un acide fort et corrosif.

Corrosif pour la peau 1B H3H Provoque de graves brilures de la peau et des Iésions oculaires.
GHS05
Corrosion Lésion oculaire 1 H318 Provoque des Iésions oculaires graves.

PATIENT(S) VISE(S)
Quadrant Total Etch sera utilisé sur tout patient dans le cadre de la thérapie adhésive par obturation.

Il est trés peu probable que les enfants soient concernés par ['utilisation de dispositifs médicaux dentaires sur mesure & visée prothétique,
car ce type de dispositifs est généralement prescrit pour des indications liées & des |ésions affectant les dents permanentes des adultes.
Ceci est cependant purement basé sur le moment ol de tels défauts se produisent dans la vie d'un patient et non sur le potentiel toxicolo-
gique des produits chimiques utilisés dans ces produits.

Pour les femmes enceintes et les méres allaitantes, les risques du traitement doivent étre soigneusement pesés par rapport & ses avantages
en faveur de 'enfant & naftre ou du nourrisson, compte tenu des circonstances particuliéres.

UTILISATEUR(S) VISE(S)
Quadrant Total Etch ne sera utilisé que par des professionnels dentaires (dentistes).

AVANTAGES CLINIQUES
La capacité de préparer I'€mail et la dentine pour le collage, se traduisant par une force de liaison élevée et une faible intégrité marginale.

REVENDICATIONS

¢ Concentration ultime pour la technique de mordangage total

¢ Couleur bleue facilement identifiable pour une détection facile des résidus
* Apercu visuel parfait du processus de mordangage

@ARACTERISTIQUES ET SPECIFICATIONS DU PRODUIT
A I'heure actuelle, il n‘existe pas de norme de produit pour les agents de mordangage. Par conséquent, le contrdle de la qualité est effec-
tué selon un certain nombre de normes internes.
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Caractéristique Spécificités du produit Specifications de liberation

Masse de remplissage 2x25 2x25 ml
Acide O-phosphorique 34-36 34-36 %
Résistance au cisaillement de la dentine (1ISO29022) :

- Quadrant Uni-1-Bond > 20 > 20 MPa
- Quadrant Uni-SE-Bond > 20 > 20 MPa

PRODUITS COMPOSITES :
Accessoires :
Quadrant Total Etch ne nécessite pas de combinaisons spécifiques avec des accessoires.

Produits composites :

Quadrant Total Etch peut étre utilisé en combinaison avec le(s) produit(s) suivant(s) :
* Quadrant Uni-1-Bond (mordangage et ringage pour la dentine et émail)

* Quadrant Uni-SE-Bond (mordangage sélectif de '€mail)

CONSEIL PARTICULIER
Conformément au réglement de I'UE sur les dispositifs médicaux, les utilisateurs/patients sont tenus de signaler les incidents graves liés
& un dispositif médical au fabricant et & l'autorité compétente du pays ot llincident s'est produit.

CONSEILS D’ENTREPOSAGE

Ne pas conserver & des températures supérieures a 25 °C (77 °F) ou inférieures & -10 °C (4 °F). N'utilisez pas ce matériau au-deld de
sa date de péremption. Evitez foute exposition directe & la lumiére du soleil. Fermez hermétiquement les récipients aprés utilisation et
conservez-les hors de portée des enfants.

DUREE DE CONSERVATION
Nous sommes en mesure de garantir la bonne qualité de Cavex Quadrant Total Etch pendant une période de 3 ans, lorsqu’il est conservé
dans son emballage d'origine, & condition que la seringue ne soit pas ouverte et stockée dans un endroit frais et sec.

INFORMATION CONCERNANT L'ELIMINATION
Eliminer conformément & la Iégislation en vigueur. Ne pas jeter le contenu ou lemballage partiellement vide dans les ordures ménagéres
et ne pas les laisser pénétrer dans le systéme d'égouts.

Nos conseils techniques, qu'ils soient verbaux, écrits ou sous forme d'essais, sont donnés de bonne foi mais sans garantie, et cela sapplique
également lorsque des droits de propriété de tiers sont impliqués. lls ne vous libérent pas de l'obligation de tester les produits que nous
fournissons quant d leur adéquation aux processus et utilisations prévus. Lapplication, I'utilisation et le traitement des produits échappent

& notre contrdle et relévent donc enfi€rement de votre responsabilité. Si, malgré cela, notre responsabilité devait étre engagée pour un
quelconque dommage, elle sera limitée a la valeur des marchandises que nous avons livrées et que vous avez utilisées. Nous fournirons,
bien entendu, une qualité constante de nos produits dans le cadre de nos Conditions générales de vente et de livraison.
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DESCRIZIONE PRODOTTO

Quadrant Total Etch & un gel mordenzante a base di acido ortofosforico. Viene utilizzato nella cosiddetta “tecnica di mordenzatura totale”
per il pretrattamento sia dello smalto che della dentina, in combinazione con un agente legante come Quadrant Uni-1-Bond. Cid consente
al dentitsta di operare secondo i principi dellodontoiatria adesiva, adottando una tecnica minimamente invasiva finalizzata alla massima
conservazione del tessuto dentale sano.

0197

Quadrant Total Etch & confezionato in una siringa da 3 ml = 2,5 ml netti. 0,25 ml per applicazione per paziente.
Sufficiente per circa 10 applicazioni.

COMPOSIZIONE

Funzione Materia Prima % in massa
Acido Acido ortofosforico 85% 4O/
Riempitivo Silice 59
Additivo Etere poliglicolico di alcol grassi 0,3
Pigmento Cl pigmento blu 15 01
Solvente Acqua distillata 53,6

DESTINAZIONE D'USO
Quadrant Total Etch & un agente mordenzante a base di acido ortofosforico. E utilizzato per la mordenzatura dello smalto e per il
condizionamento della dentina nel contesto della terapia restaurativa adesiva.

INDICAZIONI PER L'USO

Mordenzatura dello smalto e mordenzatura combinata smalto/dentina nel contesto della tecnica di mordenzatura totale prima
dellincollaggio adesivo di:

* Restauri diretti in composito e compomero

* Restauri indiretti di laboratorio (es. intarsi, corone, ponti, faccette)

¢ Sigillanti

CONTROINDICAZIONI E AVVERTENZE

Controindicazioni
Applicazione su dentina in prossimitd della polpa dentaria (a distanza inferiore a 1 mm). Ipersensibilitd nota o sospetta a uno o piu
componenti del prodotto.

Possibili effetti indesiderati
In soggetti predisposti, non si pud escludere la comparsa di reazioni di ipersensibilitd al prodotto o ai suoi componenti.

Condizioni di conservazione
Non utilizzare il prodotto dopo la data di scadenza indicata sulla confezione. Conservare a temperatura compresa tra
-10 °C (4 °F) e 25 °C (77 °F). Richiudere accuratamente la siringa dopo ogni utilizzo. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Attenzione

Quadrant Total Etch contiene il 35% di acido ortofosforico e pud provocare ustioni chimiche.

Pud causare irritazioni cutanee e oculari.

¢ Evitare il contatto con la pelle: Il contatto pud causare sensibilizzazione. Indossare guanti protettivi adeguati. In caso di contatto, lavare
immediatamente con abbondante acqua e sapone.

¢ Evitare il contatto con gli occhi. E raccomandato l'uso di occhiali protettivi per il paziente. In caso di contatto con gli occhi, risciacquare
accuratamente con acqua per diversi minuti. Se lirritazione persiste, consultare un medico oculista.

¢ Lagente mordenzante non deve essere ingerito dal paziente, in quanto cid potrebbe causare reazioni avverse. Non indurre il vomito.
Somministrare abbondanti quantitd di acqua.

MANIPOLAZIONE
Prima del trattamento, pulire accuratamente il dente con una pasta da profilassi priva di fluoro. Si raccomanda 'uso della diga di gomma.
Ispezionare visivamente il prodotto prima delluso. | prodotti danneggiati non devono essere utilizzati.

1. Dopo la preparazione secondo i protocolli della terapia restaurativa adesiva, sciacquare la cavitd e asciugare con aria priva di olio.

2. A partire dalle aree smaltate bisellate, applicare Quadrant Total Etch su tutta la superficie cavitaria, compresa la dentina.
Assicurarsi che lo smalto venga mordenzato per almeno 20 secondi, per un massimo di 30 secondi, e la dentina per non piu di
15 secondi. Se desiderato, applicare Quadrant Total Etch solo sullo smalto e lasciarlo agire per un massimo di 30 secondi.
Mordenzare lo smalto non preparato, ad esempio nei casi di sigillatura di solchi, per almeno 30 secondi, fino a un massimo di
60 secondi. In caso di smalto fluorato, pud essere necessario mordenzare per fino a 60 secondi.
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Attenzione: Rispettare sempre i tempi di contatto raccomandati per evitare eccessiva demineralizzazione o decalcificazione dentale.
Attenzione: In presenza di cavitd profonde, si raccomanda di proteggere la dentina prossima alla polpa con una preparazione a base di
idrossido di calcio e una sotfomissione (es. cemento vetroionomerico) prima della mordenzatura.

3. Risciacquare completamente Quadrant Total Etch 35 con spray d'acqua sotto aspirazione per 20 secondi. La cavitd deve risultare
completamente priva di residui.

4. Asciugare la cavitd con aria priva di olio (senza disidratare la dentina). La superficie smaltata mordenzata deve apparire bianca
e opaca (aspetto gessoso). In caso di contaminazione della superficie dentale (es. saliva), ripetere la mordenzatura per un tempo
massimo di 10 secondi.

5. Procedere con il frattamento adesivo (es. Quadrant Uni-1-Bond, Quadrant Uni-SE-Bond) e con il composito (es. Quadrant Universal LC)
secondo le istruzioni del produttore.

Quadrant Total Etch pud essere applicato mediante pennellino o cannula. Sia penneliini che cannule sono monouso e devono essere
smaltiti dopo l'uso.

Dopo lapplicazione del gel, rilasciare lo stantuffo e richiudere la siringa con lapposito tappo. La siringa pud essere utilizzata fino alla

data di scadenza.

Durante l'uso intraorale della siringa, utilizzare apposite guaine protettive monouso per prevenire contaminazioni. Non riutilizzare il prodotto
in caso di contaminazione.

ETICHETTATURA:
Le presenti informazioni sono conformi alla norma NEN-EN-ISO 20417:2021 - Informazioni fornite dal fabbricante di dispositivi medici.

Spiegazione del simbolo:

@ Contiene acido ortofosforico, acido forte a carattere corrosivo.
Skin Corr. 1B H314 Provoca gravi ustioni cutanee e lesioni oculari gravi.
GHS05
Corrosivo Eye Dam. 1H318 Provoca gravi danni oculari.

PAZIENTI DESTINATARI
Quadrant Total Etch & destinato all'utilizzo su qualsiasi paziente nellambito della terapia restaurativa adesiva.

Limpiego di dispositivi medici dentali per dispositivi protesici su misura nei bambini & altamente improbabile, in quanto tali dispositivi
vengono generalmente prescritti per indicazioni che si manifestano a seguito di danni ai denti permanenti negli adulti.

Questa considerazione si basa esclusivamente sul momento in cui tali lesioni si verificano nel corso della vita del paziente, e non sul
potenziale tossicologico dei composti chimici presenti in tali prodotti.

Nel caso di donne in gravidanza o in allattamento, i rischi del trattamento devono essere valutati attentamente rispetto ai benefici,
tenendo conto delle condizioni specifiche legate al feto o al lattante.

UTILIZZATORI DESTINATARI
Quadrant Total Etch & destinato esclusivamente alluso da parte di professionisti odontoiatrici (odontfoiatri).

BENEFICI CLINICI
Consente di preparare smalto e dentina per [adesione, garantendo un'elevata resistenza adesiva e una ridotta infiltrazione marginale.

PROPRIETA DICHIARATE

¢ Concentrazione ottimale per la tecnica di mordenzatura totale
¢ Colore blu intenso per una facile individuazione dei residui

¢ Oftima visibilitd durante tutto il processo di mordenzatura

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO E SPECIFICHE TECNICHE
Attualmente non esiste uno standard di prodotto specifico per i gel mordenzanti. Pertanto, il controllo qualitd viene effettuato secondo
specifiche interne al produttore.
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Caratteristica Specifiche di prodotto Specifiche di rilascio
Volume di riempimento 2x25 2x25 ml
Acido ortofosforico 34 - 36 34-36 %
Resistenza al taglio su dentina (ISO 29022):
- con Quadrant Uni-1-Bond >20 >20 MPa
- con Quadrant Uni-SE-Bond >20 >20 MPa

PRODOTTI COMPATIBILI:
Accessori:
Quadrant Total Etch non richiede ['utilizzo combinato con accessori specifici.

Prodotti compatibili:

Quadrant Total Etch pud essere utilizzato in combinazione con i seguenti prodotti:
* Quadrant Uni-1-Bond (mordenzatura e risciacquo per dentina e smalto)

* Quadrant Uni-SE-Bond (mordenzatura selettiva dello smalto)

AVVERTENZE SPECIALI
Conformemente al Regolamento (UE) sui dispositivi medici, gli utilizzatori e i pazienti sono tenuti a segnalare eventuali incidenti gravi
correlati alluso del dispositivo sia al fabbricante sia allautoritd competente dello Stato membro in cui lincidente si & verificato.

CONSIGLI DI CONSERVAZIONE
Non conservare a temperature superiori a 25 °C (77 °F) o inferiori a -10 °C (14 °F). Non utilizzare questo materiale oltre la data di scadenza.
Evitare l'esposizione diretta alla luce solare. Chiudere accuratamente i contenitori dopo l'uso e tenere fuori dalla portata dei bambini.

DURATA DI CONSERVAZIONE
La qualitd del prodotto Cavex Quadrant Total Etch & garantita per un periodo di 3 anni, se conservato nella confezione originale, con
siringa non aperta e mantenuto in luogo fresco e asciutto.

INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO
Smaltire in conformita alle normative locali vigenti. Non smalltire il contenuto o confezioni parzialmente utilizzate nei rifiuti domestici, né
disperderli nella rete fognaria.

Le nostre indicazioni tecniche, fornite verbalmente, per iscritto o tramite prove pratiche, vengono date in buona fede, ma senza garanzia,
anche nei casi in cui siano coinvolti diritti di proprieta intellettuale di terzi. Tali indicazioni non esonerano I'utilizzatore dall'obbligo di
verificare lidoneitd del prodotto rispetto al processo o allimpiego previsto. Lapplicazione, I'utilizzo e la lavorazione dei nostri prodotti non
sono sotto il nostro controllo e pertanto rientrano nell'esclusiva responsabilitd dell'utilizzatore. Qualora, nonostante quanto sopra, venga
accertata una responsabilitd per danni, essa sard limitata al valore della merce da noi fornita ed effettivamente utilizzata. Naturalmente,
garantiamo la costanza della qualitd dei nostri prodotti nellambito delle Condizioni Generali di Vendita e Consegna.
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TERMEKLEIRAS

A Quadrant Total Etch egy foszforsav alapl fogkondiciondld. Az Ggynevezett teljes savmaratdsos technikdban a fogzomadnc és a dentin
elékezelésére szolgdl, és olyan ragasztéanyagokkal kombindlhatd, mint a Quadrant Uni-1-Bond. Ez lehetévé teszi a fogorvos szémara,

hogy az adhézids fogdszat elvei szerint dolgozzon, és biztositja, hogy az egészséges fogszévet maximdlis megdrzése érdekében minimdlisan
invaziv technikat alkalmazzon.

A Quadrant Total Etch 3 ml-es fecskendds kiszerelésben kaphatd, amely nettd 2,5 ml anyagot tartalmaz. Paciensenként 0,25 ml kertil
felhaszndlasra. Korilbelul 10 paciens kezelésére elegendod.

OSSZETETEL

Funkcié Nyersanyag Tomeg%
Sav Ortofoszforsav 85% 401
Toltéanyag Szilicium-dioxid 59
Adalékanyag Zsiralkohol-poliglikol-éter 03
Pigment Pigment Blue 15 szinezék 01
Oldészer Desztillalt viz 53,6

RENDELTETESSZERU HASZNALAT
A Quadrant Total Etch egy ortofoszforsav alapd maratészer. A fogzomdnc maratédsdra és a dentin kondiciondldsara haszndljék a
fogtomések ragasztasa sordn.

JAVALLATOK

A fogzomanc maratdsa és a fogzomadnc/dentin maratdsa a teljes savmaratds technika keretében a kdvetkezék ragasztasa eldtt:
* Kompozit és kompomer restaurdciok

* Laboratériumban készitett indirekt restaurdciok (pl. betétek, korondk, hidak, héjak)

¢ Tomitdanyagok

ELLENJAVALLATOK ES FIGYELMEZTETESEK

Ellenjavallatok
Alkalmazés a pulpa kdzelében Iévd dentinen (ha a tavolsdg kevesebb mint 1 mm). A termék Ssszetevéivel szembeni ismert vagy
feltételezett allergia esetén a haszndlat nem javasolt.

Lehetséges mellékhatasok
Bizonyos esetekben nem zdrhato ki a termékkel vagy annak Ssszetevéivel szembeni tlérzékenyseég.

Tarolasi koriilmények
Az anyag a lejarati idé utdn nem haszndlhato fel. 25 °C (77 °F) alatti és -10 °C (11 °F) feletti hémérsékleten tdrolja.
Haszndlat utdn mindig szorosan zdrja le a fecskenddt. Gyermekek eldl elzdrva tartandé.

Figyelmeztetések

A Quadrant Total Etch 35%-0s foszforsavat tartalmaz, és vegyi égési sérdilést okozhat.

Bor- és szemirritdcidt okozhat:

* A Dbdrrel vald érintkezés keriilendd. Bérrel érintkezve tdlérzékenységet okozhat. Megfeleld véddkesztyUt kell viselni. Bérrel vald érintkezés
esetén azonnal le kell mosni bé vizzel és szappannal.
Ha a tiinetek nem sz(innek meg, forduljon szemész szakorvoshoz.

* A maratdszer pdciens dltali lenyelése kellemetlen mellékhatdsokkal jarhat. Tilos hdnytatni. Adjon neki nagy mennyiségu vizet.

KEZELES
A kezelés elott dvatosan tisztitsa meg a fogat fluoridmentes polirozépasztdval. Kofferdédm haszndlata javasolt. Haszndlat eldtt
szemrevételezéssel ellendrizze, hogy nincs-e sérilés a csomagoldson. Ha a termék megsérdilt, nem szabad felhaszndini.

1. Az adhéziés tomésterdpia eldirdsainak megfeleld eldkészités utdn Sblitse ki az Ureget, majd szdritsa meg olajmentes levegdvel.

2. A ferde zomancfeliiletektdl kezdve vigye fel a Quadrant Total Etch terméket az Ureg teljes feliletére, a dentint is beleértve. Ugyeljen
arra, hogy a zomdnc kondiciondlésa legaldbb 20 és legfeljebb 30 mdsodpercig, a dentiné pedig legfeljebb 15 mdsodpercig tartson.
A Quadrant Total Etch igény szerint csak a zomdncra is felvihetd, ahol a hatéideje legfeljebb 30 mdsodperc. Elékészitetlen zomdnc
esetén (példaul bardzdazdrdsndl) a maratdst legaldbb 30, de legfeljebb 60 mdsodpercig végezze. Fluoridos zomdnc esetén akdr
60 mdsodpercig tartdé maratdsra is szikség lehet.
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Vigyazat: a fogak kiterjedt demineralizaciéjanak vagy dekalcifikacidjanak elkerllése érdekében mindig tartsa be az ajdnlott érintkezési idot.
Vigydazat: mély Uregek esetén azt javasoljuk, hogy a maratds eldtt a pulpa kdzelében Iévd dentint fedje le kalcium-hidroxid készitménnyel
és egy aldbélelé anyaggal (pl. Uvegionomer cementtel).

3. Vizpermet haszndlatdval teljesen oblitse le a Quadrant Total Etch 35 terméket; az dblités 20 masodpercig tartson, és elszivas mellett
végezze. Az Uregnek minden maradvanytdl teljesen mentesnek kell lennie.

4. Szdritsa meg az Ureget olajmentes levegével (ne szdritsa ki a dentint!). A maratott zomdancfellletnek krétafehér szinlnek kell lennie.
A fogfelllet szennyezddése esetén (pl. nydlial) a maratdst meg kell ismételni (legfeljebb 10 masodpercig).

5. A kezelést a gydrtd utasitasainak megfeleléen adheziv anyaggal (pl. Quadrant Uni-1-Bond, Quadrant Uni-SE-Bond) és kompozittal
(pl. Quadrant Universal LC) fejezze be.

A Quadrant Total Etch ecsettel és kandillel is felvihetd. Az ecsetek és a kaniilok csak egyszer haszndlhatdk, és haszndlat utdn artalmatlanitani
kell &ket.

A gél felvitele utdn engedje el a dugattydt, és zdrja le a Quadrant Total Etch terméket a kupakkal. A fecskendd a lejarat idépontjdig
haszndlhato.

A fecskendok szdjban torténd alkalmazdsakor a szennyezédés elkerdilése érdekében haszndljon higiénikus védohivelyt. Szennyezédés
esetén ne haszndlja Ujra.

CIMKEZES:
Ezek az informdcidk megfelelnek a NEN-EN-ISO 20417:2021 en - Az orvostechnikai eszkozok gydrtdja dltal megadott tdjékoztatds
szabvanynak.

A jelek magyardzata:

Ortofoszforsavat tartalmaz, amely erds é€s mard hatdsd sav.

Bdrmar. H314 Stlyos égési sériilést és szemkdrosoddst okoz.
GHS05
Maré hatdsd Szemkar. H318 Sdlyos szemkdrosoddast okoz.

CELZOTT BETEGPOPULACIO
A Quadrant Total Etch barmely pdciensnél haszndlhatd az adhéziés tomésterdpia sordn.

Gyermekek nagyon kis valészinGséggel kerlinek kapcsolatba egyedi gydrtast fogdszati protézisekkel, mivel az ilyen tipusd eszkézoket
dltaldban olyan indikaciok alapjan irjdk fel, amelyek a felnétt fogazatot érintd kdrosodds kovetkeztében alakulnak ki. Ez azonban kizérdlag
azon alapul, hogy az ilyen jellegu elvdltozdsok a pdciens életének mely szakaszdban fordulnak eld, és nem azon, hogy a termékekben
haszndlt vegyi anyagok toxikolégiai kockdzatot jelentenének.

Terhesség vagy szoptatds idején a kezelés elonyeit és kockazatait gondosan mérlegelni kell, klilonos tekintettel a magzat vagy a csecsemd
védelmére.

CELFELHASZNALOK
A Quadrant Total Etch kizardlag fogdszati szakemberek (fogorvosok) dltal haszndlhaté.

KLINIKAI ELONYOK
A fogzomdnc és a dentin ragasztdsra vald eldkészitésének képessége, ami nagy kotési szildrdsdgot és alacsony margindlis integritast
eredményez.

ALLITASOK

* Optimdlis koncentrécié a teljes savmaratésos technikdhoz

¢ Jellegzetes kék szin a maradékanyagok kénnyl észleléséhez
* A maratasi folyamat tokéletes vizudlis attekintése

TERMEKJELLEMZOK ES SPECIFIKACIOK
A maratéanyagokra vonatkozd szabvany jelenleg nem dll rendelkezésre. Ezért a mindségellendrzés tobb belsd szabvany alapjdn torténik.
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Tulajdonsdag Termékspecifikacidk Kibocsatasi specifikaciok
Toltétomeg 2x25 2x25 ml
O-foszforsav 34 - 36 34 - 36 %
Nyirészildrdsag dentin (1ISO29022):

- Quadrant Uni-1-Bond >20 >20 MPa
- Quadrant Uni-SE-Bond >20 >20 MPa

KOMBINALT KESZITMENYEK:
Kiegészité eszkdzok:
A Quadrant Total Etch haszndlata nem igényel eszkozokkel vald specidlis kombindcidt.

Kombinalt készitmények:

A Quadrant Total Etch a kovetkezd termékkel/termékekkel egyltt haszndlhato:
* Quadrant Uni-1-Bond (a dentin és a zomanc maratdsa és oblitése)

* Quadrant Uni-SE-Bond (szelektiv zomdancmaratds)

SPECIALIS AJANLASOK
Az EU orvostechnikai eszkdzokre vonatkozd szabdlyozdsa értelmében a felhaszndlok/paciensek kdtelesek minden sdlyos eseményt jelenteni
a gyartdénak, valamint annak az orszagnak az illetékes hatésdgdanak, ahol az esemény bekovetkezett.

TAROLASI JAVASLAT
Ne tarolja 25 °C (77 °F) feletti vagy -10 °C (14 °F) alatti hdmérsékleten. Az anyag a lejarati idé utdn nem haszndlhatd fel. Ne tegye ki
kdzvetlen napfénynek. Haszndlat utén szorosan zdrja le a tartdlyokat, &s gyermekek eldl elzdrva tdrolja azokat.

ELTARTHATOSAG
Amennyiben a Cavex Quadrant Total Etch terméket az eredeti csomagoldsban, bontatlan fecskendével, valamint hivos és szdraz helyen
téroljdk, a j6 minéséget 3 évig tudjuk garantdini.

AZ ARTALMATLANITASRA VONATKOZO INFORMACIOK
A terméket a helyi eldirdsoknak megfeleléen drtalmatlanitsa. A tartalmat vagy a részben Ures csomagoldst ne dobja a hdztartdsi hulladékok
kozé, és gondoskodjon réla, hogy ne juthasson a csatornahdlézatba.

A szébeli, az irésbeli vagy a prébahaszndlaton alapuld szakmai tandcsokat johiszemUen adjuk, azonban garancidt nem vdllalunk. Ez abban
az esetben is érvényes, ha harmadik felek szellemi tulajdonhoz fliz8dé jogairdl van szé. Ez nem mentesiti Ont azon kételezettség aldl, hogy
a télink szdrmazd termékeket a tervezett eljardsokhoz és felhaszndlasi célokhoz vald alkalmassdg szempontjabdl sajat maga is tesztelje.

A termékek alkalmazdsa, hasznélata és feldolgozasa nem dll ellendrzésiink alatt, ezért a teljes feleldsség az Oné. Amennyiben mindezek
ellenére kartéritési felelésség kertl megdllapitdsra, az az dltalunk biztositott és az On dltal felhaszndlt termékek értékére korldtozddik.

Az Altaldnos értékesitési és szallitasi feltételeknek megfeleléen természetesen biztositjuk a termékek konzisztens minéségét.
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POPIS PRODUKTU

Quadrant Total Etch je pfipravek na bazi kyseliny fosforeéné, ktery je uréeny pro osetfeni zubd. PouZivd se v fzv. ,technice celkového
leptani” pro predipravu skloviny i dentinu v kombinaci s adhezivnim prostfedkem, jako je Quadrant Uni-1-Bond. To umoZfiuje zubnimu lékafi
pracovat podle principl adhezivni stomatologie a pouzivat minimdiné invazivni techniky pro maximaini zachovdni zdravé zubni tkané.

Quadrant Total Etch je balen v 3ml injekeni stifkacce = 2,5 ml netto. 0,25 ml na jednoho pacienta.
Dostacujici pro priblizné 10 pouziti u pacientd.

SLOZENI

Funkce Suroviny % hmotnosti
Kyselina Kyselina ortofosfore¢nd 85 % 401

Naplry Oxid kremicity 59
Doplikovad latka Polyglykolether mastného alkoholu 03

Pigment Cl pigmentové modr 15 01
Rozpoustédlo Destilovand voda 53,6

ZAMYSLENE POUZITI
Quadrant Total Etch je leptaci prostfedek na bdzi kyseliny ortofosforecné. Pouziva se k leptdni skloviny a Gpravé dentinu v rdmci adhezivni
vypliové terapie.

INDIKACE PRO POUZIT

Leptani skloviny a sklovinové/dentinové vrstvy v rdmci techniky celkového leptdni pred adhezivnim lepenim:
¢ Kompozitni a kompomérove vypliné

* Laboratorné vyrobené nepfimé ndhrady (napf. vyplné, korunky, mistky, fazety)

e Tésnici materidly

KONTRAINDIKACE A VAROVANI

Kontraindikace
Aplikace na dentin v blizkosti dfené (méné nez 1 mm). V pfipadé zndmé alergie na slozky pfipravku, nebo pokud je na takovou dlergii
podezreni, je pouZiti kontraindikovano.

Moiné nezadouci Gcinky
V jednotlivych pfipadech nelze vyloucit precitlivélost na pFipravek nebo jeho slozky.

Podminky skladovani
Po uplynuti doby pouzitelnosti materidl nepouzivejte. Neskladujte pfi teplotach vyssich nez 25 °C (77 °F) nebo nizsich nez -10 °C (14 °F).
Po pouiiti stfikac¢ku vidy pevné uzaviete. Uchovavejte mimo dosah déti.

Varovani

Quadrant Total Etch obsahuje 35 % kyseliny fosfore¢né a mlze zplsobit chemické popdleniny.

MUze zpUsobit podrazdéni pokozky a odi:

® Zabrante kontaktu s pokozkou. PFi styku s pokozkou mlze zpUsobit senzibilizaci. PouZivejte vhodné ochranné rukavice. V pfipadé
kontaktu s pokozkou okamzité omyjte velkym mnozstvim vody a mydlem.

* Vyhnéte se kontaktu s oc¢ima. Pacientdm doporuéujeme nasadit ochranu odi. V pripadé zasazeni oci nékolik minut vyplachujte vodou.
Pokud priznaky pretrvavaji, vyhledejte ocniho lékare.

* Pacient nesmi leptaci prostfedek spolknut, jinak méze dojit k nezddoucim reakcim. Nevyvoldvejte zvraceni. Podejte velké mnozstvi vody.

MANIPULACE
Pred oSetfenim zub peclivé ocistéte bezfluoridovou lestici pastou. Doporucujeme pouzit gumovou bldnu. Pred pouzitim vizudiné
zkontrolujte, zda produkt neni poskozeny. Poskozené produkty se nesmi pouzivat.

1. Po pfipraveé v souladu s adhezivni vypliiovou terapii vyplachnéte dutinu a vysuste ji vzduchem bez obsahu oleje.

2. Poginaje zkosenymi oblastmi skloviny naneste Quadrant Total Etch na cely povrch dutiny, véetné dentinu. Zajistéte, aby byla sklovina
kondicionovana po dobu nejméné 20 sekund, maximdiné 30 sekund a dentin po dobu maximdiné 15 sekund. V prfipadé potieby
naneste Quadrant Total Etch pouze na sklovinu a nechte zaschnout po dobu maximdiné 30 sekund. Nepripravenou sklovinu, napf.
v pfipadé utésnéni fisur, leptejte po dobu nejméné 30 sekund a ne vice nez 60 sekund. V pripadé fluoridované skloviny mize byt
také nutné leptdani po dobu maximdiné 60 sekund.
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Upozornéni: Vidy dodrzujte doporuc¢enou dobu kontaktu, abyste predesli rozsahlé demineralizaci nebo odvdpnéni zubd.
Upozornéni: V pfipadé hlubokych kazd doporucujeme pred leptadnim pokryt dentin v blizkosti dfené pripravkem hydroxidu vépenatého
a zdkladni vrstvou (napf. skloionomernim cementem).

3. Pomoci vodniho postfikovace zcela opldchnéte Quadrant Total Etch 35 po dobu 20 sekund pfi odsévani. Dutina musi byt zcela zbavena
viech zbytkd.

4. Dutinu vysuste vzduchem bez obsahu oleje (nevysusujte dentin!). Povrch leptané skloviny by mél mit kfidové bilou barvu. V pripadé
kontaminace povrchu zubu (napf. slinami) je nutné leptdni opakovat (maximdiné po dobu 10 s).

5. Provedte dal§i o3etreni lepidlem (napf. Quadrant Uni-1-Bond, Quadrant Uni-SE-Bond) a kompozitem (napf. Quadrant Universal LC)
v souladu s pokyny vyrobce.

Quadrant Total Etch Ize aplikovat pomoci kartaée nebo kanyly. Kartéce i kanyly jsou uréeny pouze k jednordzovému pouiiti a po pouziti
musi byt zlikvidovany.

Po naneseni gelu uvolnéte pist a uzavirete Quadrant Total Etch vickem. Stfikacku Ize pouzivat do data exspirace.

Pri pouziti injek&nich stfikacek v Ustech pouZivejte béiné hygienické ochranné navleky, aby nedoslo ke kontaminaci. Po kontaminaci
nepouzivejte opakovane.

OZNACEN:I:
Tyto informace jsou v souladu s normou NEN-EN-ISO 20417:2021 en - Informace poskytované vyrobcem zdravotnickych prostiedkd.

Vysvétleni pouziti symbolu:

Obsahuje kyselinu ortofosfore¢nou, kterd je silnd kyselina a Ziravina.

GHS05 Zirava pro kiizi 1B H31: Zplsobuje t&7ké poleptdni kiize a poskozeni o&i.
Korozivni a
zZiravé latky Poskozeni o¢i 1 H318: ZpUsobuje vazné poskozeni oéi.

ZAMYSLENI PACIENTI
Quadrant Total Etch se pouzivd u viech pacientt v rdmci adhezivni vypliiové terapie.

Je velmi nepravdépodobné, Ze by se zubni zdravotnické prostfedky pro protézy na zakdzku pouzivaly u déti, protoze tyto druhy prostredkd
se obvykle predepisuji pro indikace, které se vyskytuji v ddsledku poskozeni zubl u dospélych. To viak vychdzi pouze z nacasovani, kdy se
tyto vady u pacienta objevi, a nikoli z toxikologickém potencidlu chemickych Iatek pouZitych v t€chto vyrobcich.

U té&hotnych Zen a kojicich matek je treba peclivé zvazit rizika Ié¢by ve srovndni s pfinosy a s ohledem na okolnosti vidy volit moznost

prospé&in&jsi pro nenarozené dité nebo kojence.

ZAMYSLENI UZIVATELE
Quadrant Total Etch smi pouzivat pouze odbornici v oblasti zubniho 1€kafstvi (zubni I1€kar).

KLINICKE VYHODY
Schopnost pripravit sklovinu a dentin pro lepeni, coz vede k vysoké pevnosti spoje a nizké margindini integrité.

TVRZENI

* Maximdlni koncentrace pro techniku Uplného leptdni
* Vyraznd modrd barva pro snadnou detekci zbytkd

¢ Dokonaly vizudini prehled o procesu leptani

VLASTNOSTI A SPECIFIKACE PRODUKTU
V sou€asné dobé neni k dispozici z&ddnd norma pro leptaci prostfedky. Proto se kontrola kvality provadi podle fady internich norem.

Charakteristika Specifikace produktu Specifikace vydani

Plnici hmotnost 2x25 2x25 ml
Kyselina O-fosforecnd 34-36 34-36 %
Pevnost spoje v dentinu (1ISO29022):

- Quadrant Uni-1-Bond > 20 > 20 MPa
- Quadrant Uni-SE-Bond > 20 > 20 MPa
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KOMBINOVANE PRODUKTY:
PrisluSenstvi:
Quadrant Total Etch nevyZzaduje zadné specidlni kombinace s pfislusenstvim.

Kombinované produkty:

Quadrant Total Etch Ize pouzit v kombinaci s nésledujicimi produkty:
* Quadrant Uni-1-Bond (leptani a oplachovani dentinu a skloviny)
* Quadrant Uni-SE-Bond (selektivni leptani skloviny)

ZVLASTNi DOPORUCENI
Podle narizeni EU o zdravotnickych prostfedcich jsou uZivatelé/pacienti povinni hldsit zavainé incidenty se zdravotnickym prostfedkem
vyrobci a prisluSnému orgdnu zemé, ve které k incidentu doslo.

SKLADOVANI
Neskladujte pri teplotdch vyssich nez 25 °C (77 °F) nebo nizsich nez -10 °C (14 °F). Nepouzivejte tento materidl po uplynuti doby
pouzitelnosti. Vyvarujte se pfimému sluneénimu zdreni. Po pouziti nddoby pevné uzaviete a uchovdvejte mimo dosah déti.

DOBA POUZITELNOSTI
Mdzeme zaruéit dobrou kvalitu pripravku Cavex Quadrant Total Etch po dobu 3 let, pokud je uchovavdan v plvodnim obalu, stfikacka
neni oteviena a je skladovan v chladu a suchu.

INFORMACE O LIKVIDACI
Likvidujte v souladu s mistnimi pozadavky. Obsah ani ¢astecné vyprdzdnéné obaly nevyhazujte do domovniho odpadu ani je nevylévejte
do kandlizace.

Nase technické poradenstvi, af uz Gstni, pisemné nebo formou zkousek, poskytujeme v dobré vife, ale bez zdruky, a to i v pfipadé, ze
se jednd o vlastnickd prava tietich osob. To vas nezbavuje povinnosti otestovat ndmi dodané produkty z hlediska jejich vhodnosti pro
zamyslené procesy a poufziti. Aplikace, pouziti a zpracovéni produktt jsou mimo nasi kontrolu, a proto jsou zcela na vasi odpovédnosti.
Pokud by i pFes tuto odpoveédnost byla zjisténa jakdkoli $koda, bude omezena na hodnotu nédmi dodaného a vami pouzitého zbozi.
Samozrejmosti je dodrzovani konzistentni kvality nasich vyrobkd v rdmci nasich vieobecnych prodejnich a dodacich podminek.
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OMNMUCAHUE HA MPOAOYKTA

Quadrant Total Etch e npenapart 3a 3b6u Ha ocHoBaTa Ha occopHa kucenunHa. anon3sa ce B Taka HapeveHaTa ,TeXHMKa Ha
NbIIHO eLBaHe" 3a NpeaBapuTenHa obpaboTka Ha emalnn U 4EHTUH, B KOMOUHaLMSA CbC CBbp3BaLl areHT kato Quadrant Uni-1-
Bond. ToBa gaBa Bb3MOXHOCT Ha 3bbonekapsi A4a paboTy CbrnMacHoO NPUHLMNNTE Ha afXxe3nBHaATa CTOMaTOsoOrNMs, Kato n3non3ea
MVHMMAIHO MHBA3MBHA TEXHMKA 3a MakCMMarHo 3ana3BaHe Ha 3apaBaTta 3bOHa TbKaH.

0197

Quadrant Total Etch ce npeanara B cnpuHuoBka ot 3 mn = 2,5 mn HeTo. 0,25 Mn Ha nauuneHT.
[octatbyHO 3a TpeTupaHe Ha okono 10 nauneHTwn.

CBbCTAB

PyHKUNA CypoBuHa % cbaobpxaHue
Kucenuna OptodocdopHa kucenuHa 85% 40,1

3anbnealy areHT CunuumeB anokcua 5,9

[Nob6aska MonurnukonoeB eTep Ha MacTeH ankoxon 0,3

MurmenT Cl nurmeHT cuHbO 15 0,1
PastBoputen HectunupaHa Boga 53,6
NMPEAOHA3HAYEHMUE

Quadrant Total Etch e euBaly areHT Ha ocHoBaTa Ha opTodocdopHa kucenunHa. Manonsea ce 3a euBaHe Ha eMann u
obpaboTkaTa Ha AEHTWMH B KOHTEKCTAa Ha Tepanusa ¢ aaxe3nBHO 3anbliBaHe.

NMOKA3AHUA 3A YNIOTPEBA

EuBaHe Ha emalin u euBaHe Ha eMann/OAeHTUH B KOHTEKCTA Ha TeXHMKaTa 3a NbJIHO eLBaHe npeaun aaxe3mBeH OOHOUHT:
* KOMMO3UTHO U KOMNOMEPHO Bb3CTAHOBSABAHE

» JlabopaTopHO M3paboTeHN, NHOAUPEKTHM Bb3CTAHOBSABAHUSA (Hanp. MHNEW, KOPOHU, MOCTOBE, haceTn)

* YnabTHUTENN

NMPOTUBOMOKA3AHUA U NPEAYNPEXOEHUA

MpoTuBonokasaHusa
MpunaraHe BbpXy OEHTUH B 6nusocT go nynnata (Ha no-marnko ot 1 MM). B cnyqaﬁ Ha n3BecCTtHa unun npeanonaraemMa aneprua
KbM KOMMOHEHTU, CbAbpXalln ce B NPOAYKTa, yn0Tpe6aTa MYy € NpPpOTUBOMOKa3Ha.

Bb3MOXHM HexenaHu peakuuu
B oTAenHn cnyvyam He MoXxe a ce U3KINKYN CBPbXYYBCTBUTETHOCT KbM NPOoAYKTa UITN HEroBUTE KOMMOHEHTW.

YcnoBusa Ha cbXxpaHeHue

He nsnonsBawte cneg n3tu4aHe Ha Cpoka Ha rogHocT. [la He ce cbxpaHsaBa Npu TeMmnepaTypu, HaAXBbPASLM

25°C (77°F) unn nog -10°C (14°F). BuHaru 3aTBapsinTe cnpuHUoBKaTa NibTHO crieq ynotpeba. CbxpaHaBanTe Ha HEOOCTBMHO
MACTO 3a feua.

MpeaynpexaeHus

Quadrant Total Etch cbabpxa 35% docdopHa kKncenmHa n moxe ga NPUYNHU XUMUYECKN U3rapsHUus.

Moxe foa npeamnsBuKka Apa3HeHe Ha KoXarta u o4uTe:

» [la ce n3barea KOHTAKT ¢ koxaTa. KOHTaKTBT C kOXaTa MoXe Aa npeavsBuka gpasHeHe. HoceTe nogxoasawm npegnasHu
pbkaBuumn. B cnyyanm Ha KOHTaKT € Koxara, He3dabaBHO M3MuiiTe ¢ O6UNHO KONMYECTBO BOAA W CanyH.

* W3bareanTe kKOHTAKT c o4nTe. MNpenopbyBaT ce Npeanas3BHM MEPKM 3@ O4UTE Ha NaumeHTa. B cnyyan Ha KOHTaKT ¢ o4uTe,
n3nnakHeTe C BoAa B NPOABbIDKEHNE HA HAKOMKO MUHYTU. AKO CUMMNTOMUTE NPOAbLIKaBaT, KOHCYNTUpanTe ce C O4YeH
crneumanuncr.

+ EuBawsaT areHT He TpsibBa ga ce nornblia OT NauMeHTa, B NPOTUBEH Cry4van MoXe Aa Bb3HUKHE HECBBMECTUMOCT.

[a He ce npeamnsBukBa NoBpbLaHe. [lanTte ronemu konMyecTea Boaa.

PABOTA C NMPENAPATA
Mpeaun TpeTupaHe BHUMAaTENHO noyncTeTe 3b6a ¢ nonupala nacta 6e3 grnyopud. Mpenopbysa ce M3NoN3BaHETO Ha Kodepaam
(aeHTanHo nnatHo). Mpeau ynoTpeGa npoBepeTe BU3yanHo 3a nospeaun. He Tpsabea aa ce uanonseaT NoBpedeHn NPOAYKTY.

1. Cnep NoAroToBka B CbOTBETCTBME C TepanusaTa ¢ aAxe3nBHO 3anblBaHe, U3NakHeTe KyxuHata u uscyweTe ¢ Bb3ayluHa
cTpyst ¢ GeamacneH KoMnpecop.

2. 3ano4Baliku OT CKOCEHUTE 30HM Ha emanna, HaHeceTe Quadrant Total Etch Bbpxy usinata NnoBbLPXHOCT Ha KyxuHara,
BKITIOUUTENHO AEHTUHA. YBEpeTe ce, Ye eMannbT € kobpaboTeH 3a Han-manko 20 cekyHan, makcumym 30 cekyHau,
a OeHTUHBT 3a Mmakcumym 15 cekyHau. Ako xenaete, HaHeceTe Quadrant Total Etch camo Bbpxy emanna n octaeeTte
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Aa ce BTBbPAN 3a makcumym 30 cekyHaun. EuBanTte HenoaroTBeH eMann, HanpMMmep B Cnyyan Ha 3anedyaTtBaHe Ha NyKHaTUHM,
3a Han-manko 30 cekyHau n He noseye oT 60 cekyHau. B cnyyan Ha dnyopupaH eMainn Moxe Aa ce Hanoxu eusaHe 3a He
noseye ot 60 cekyHOM.

BHuMmaHwme: BMHarm cnaseante NpenopbYMTENHOTO BPpeMeE 3a KOHTAKT, 3a Aa ce usberHe obwmpHa gemnHepanusaums unm
gexkanuudukauma Ha 3vbuTe.

BHumaHume: B criyyan Ha AbNOOKM KyxMHU nNpenopbyBaMe Aa nokpuete AeHTnHa B 6M3oCT 4o nynnata ¢ npenapat OT Kanuunes
XMAPOKCMA 1N OCHOBA (Hanp. CTbKNO NOHOMEpeH LUMMEHT) Npean eLBaHe.

3. MisnonsBawnTe BogeH crnpen, 3a Aa nannakHete HanbnHo Quadrant Total Etch 35 3a 20 cekyHan npy BCMyKBaHe.
KyxunHata TpsibBa ga 6bae HanbnHO cBOOOAHA OT BCSIKAKBM OCTaTbLUM.

4. N3cyweTe KyxuHaTta ¢ Bb3ayLlHa cTpysi ¢ 6eamacneH komnpecop (He nscylwasanTte geHTuHa!). EuBaHaTa noBbpPXHOCT Ha
emanna Tpabsa ga uarnexaa kpepaecto 6sna. B cnyyan Ha 3amMbpcsiBaHe Ha MOBbPXHOCTTa Ha 3b06a (Hanp. CbC CroHKa),
euBaHeTo TpsibBa Aa ce nosTopw (3a Makcumym 10 cekyHaM Bpeme Ha NpecTon).

5. N3BbplieTe gonbnHutTenHa obpabotka ¢ agxe3mB (Hanp. Quadrant Uni-1-Bond, Quadrant Uni-SE-Bond) 1 komnoaut
(Hanp. Quadrant Universal LC) B cbOTBETCTBUE C YKa3aHUATa Ha NPOM3BOAMUTENS.

Quadrant Total Etch moxe ga ce npunara c noMoLyTa Ha YeTka unu kaHwona. Kakto 4eTkute, Taka 1 KaHNIMTe ca camo
3a egHokpaTHa ynotpeba n TpsibBa Aa ce U3XBLPNAT creq ynotpeba.

Cnep kato HaHeceTe rena, ocsoboaete 6ytanoto un 3atBopete Quadrant Total Etch ¢ kanaykata. CnpuHUoBKaTa Moxe
Aa ce n3nomnsea A0 U3TU4aHe Ha Cpoka Ha rogHOCT.

KoraTo nsnonsearte cnpuvHLOBKM B ycTaTta, U3nonasanTte 0GMKHOBEHW XUTMEHHM 3aLLMTHN pbKaBK, 3a Aa npeaoTBpatute
3ambpcsiBaHe. He nsnonseaite NOBTOPHO crieq 3amMbpcsaBaHe.

MHPOPMALMA 3A NMPOAYKTA:
Tasun nudpopmauusa e B crotBetcTBme ¢ NEN-EN-ISO 20417:2021 en — MHdopmauns, npegocTaBeHa o1 NpovM3BoanTens Ha

MeanUunHCKN ns3genusa.

OOGsicHeHue 3a u3nosi3aBaHe Ha cumBona:

@ Cbabpxa opTodochopHa KMCeNnHa, KOATO € CUIHA KUCennHa 1 € KOpo3nBHa.

Passxkpna koxata. 1B H314 lMNpuunHaBa TEXKM n3rapsaHna no KoxaTa u CEPMO3HO yBpexaaHe Ha ouunTe.
GHSO05
Koposusa YBpexaaHe Ha ounTte. 1 H318 NpeanssrkBa cepuo3HO yBpexXaaHe Ha ovnTe.

3A KOU NAUMEHTU E NPEOHA3HAYEH NPEMNAPATA
Quadrant Total Etch Tpabsa ga ce nanonasa npu BCekn NaumeHT MO BpeMe Ha Tepanus C agxe3mBHO 3anbliBaHe.

M3non3saHeTo Ha CTOMaTONOMMYHMN MEAMLMHCKU U3OENUs 3a NPOTE3M MO Nopbyka Npu Aeua oT rfegHa ToYka Ha Bb3paacToBa
rpyna e MHOro Manko BEPOSITHO, Tbi KaTo Te3n BUAOBE U3Aenus no nopbyka obMKHOBEHO ce NpeanucBaT 3a nokasaHusi, KouTo
Bb3HWKBAT NpyW yBpexaaHe BbB 1 BbPXy 3bOMTe Ha Bb3pacTHW. ToBa obaye ce oCHOBaBa €AMHCTBEHO Ha BPEMETO, Korato
TakvBa AedeKkTn Bb3HUKBAT B XKMBOTA Ha MaUMEHTA, a He Ha TOKCUKOMOTMYHWUSI NOTEHUMAnN Ha XMMUKanuTe, U3rnon3BaHu B Takuea
NpoayKTU.

3a 6p6M6HHI/I KEHWN U KbpPMELLN MalKN PUCKOBETE OT NIEYEHMETO TpFIGBa na 6baat BHMMAaTENHO npeueHeHn cnpamMo non3nte ot
J1e4eHNeTo B MNMoJi3a Ha HepPOoOEeHOTOo AeTe U KbpMadeTo npeasug cneunanHuTe obcToaTencrTea.

3A KOU NOTPEBUTENU E NPEOAHA3HAYEH NMPENAPATA
Quadrant Total Etch TpssbBa ga ce nsnonssa camo OT CTOMaTOMNoO3M.

KNMUWHWUYHU NON3n
CnocobHocTTa Ha npenapara npu NOAroToBKa Ha emainn 1 AeHTUH 3a 6OHAWHT, KOeTo BOAM [0 BUCOKA SKOCT Ha CBbp3BaHe U
HWCKa MapruHarnHa uanocr.

NMPEOAMMCTBA HA NPOOYKTA

+ MakcumarnHa KOHUEeHTpauus 3a TexHMKka Ha MbJIHO elBaHe
« OTNMYUTENEH CUH LBAT 3a NIECHO OTKPMBaHe Ha ocTaTbUu
« [MepdekTeH BU3yaneH npernes Ha npoueca Ha eLBaHe

20
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XAPAKTEPUCTUKU N CNEUNWDPUKALUUN HA MPOOYKTA

MoHacToseM He e Hanu4eH NPOAYKTOB CTaHAApPT 3a eugaly areHT. [opaam ToBa KOHTPOMbT Ha KA4eCTBOTO Ce U3BbPLLBA B

CbOTBETCTBME C peauua BbTPELLHW CTaHOapTy.

XapaKTepucTukm Cneundukaumm Ha npoaykKra Cneundmkauum 3a nyckaHe B ynorpeba

Terno Ha nbnHexa 2x2,5 2x2,5 M

O-docopHa kncenuHa 34 -36 34 -36 %

OnpepensiHe Ha cunaTta Ha agxe3vBHa

Bpb3Kka 4pes cpsizBaHe (1SO29022):

- Quadrant Uni-1-Bond >20 >20 MPa

- Quadrant Uni-SE-Bond >20 >20 MPa

KOMBUHUPAHU NPOAOYKTWU:
MpuHapnexHocTu:
Quadrant Total Etch He nauckea cneumdunyHM KOMOUHALMN C akcecoapu.

KomMbGuHupaHu npoayKTu:

Quadrant Total Etch moxe ga ce usnonssa B kKOMGUHaLMsA CbC CrieAHUTE NPOAYKTU:
* Quadrant Uni-1-Bond (3a euBaHe 1 nsnnaksaHe Ha Ae€HTUH U emann)

* Quadrant Uni-SE-Bond (3a cenekTuBHO eLBaHe Ha emann)

CNEUMATIHN CBBETHU
CovrnacHo PernameHTta Ha EC 3a meguumnHckuTe nagenusa notpebutenure/nauneHTuTe ca 3agbikeHu aa goknaasart Ha
Npon3BoAUTENS M Ha KOMMETEHTHUSI OpraH Ha AbpkaBaTa 3a CepPUO3HU MHUMAEHTU C MEOULMHCKO U3aenue.

CBHBETU 3A CbXPAHEHMUE

[la He ce cbxpaHsiBa npu TemnepaTtypu Hag 25°C (77°F) unn nog -10°C (14°F). He nanonssanTe 1031 NPOAYKT cnep natuyaHe
Ha cpoka Ha rogHocT. [la He ce n3nara Ha npska CnbHYeBa CBeTNMHa. 3aTBapsaniTe KOHTENHepUTe NITbTHO crnef ynotpeba u rn
CbXpaHsiBalTe Ha MSICTO, HEAOCTBLMNHO 3a Aeua.

CPOK HA rogHoOCT

Hwue cme B cbCcTOsIHME Aa rapaHTMpame AobpoTo kadecTBo Ha Cavex Quadrant Total Etch 3a nepuog oT 3 roguHun, korato ce
CbXpaHsiBa B OpurMHanHaTa cu onakoBka, Npu ycrioBue Ye CnpuvHLUOBKaTa € HEOTBOPEHA M Ce CbXPaHsiBa Ha XNagHo U Cyxo
MSCTO.

MEPKW NPU USXBBPNAHE HA NMPOOYKTA
[lenoHnpanTe B CbOTBETCTBME C MECTHUTE U3NCKBAHUA. He N3XBbpranTe CbabpXXaHNETO UM YacTUYHO N3NpasHeHNTe OnakoBK
B 6uTOBMTE OTNAAbLLUM U HE NO3BOMABaVTe Aa NnonagHaT B KaHanusauuoHHaTa cuctema.

HawuTe TexHUYeckn CbBETU, HE3ABUCUMMO Aanu ca YCTHU, MMCMEHMN UMK Ype3 U3NUTBaHUs, ce faeat 4OOPOCHBECTHO, HO

6e3 rapaHuusi, KaTo TOBa BaXu M KoraTto ca 3acerHaTtu npaBa Ha cOBCTBEHOCT Ha TpeTu cTpaHu. ToBa He B/ ocBoboOXaaBa oT
3abJKEHMETO Aa TecTBaTe JOCTaBEHUTE OT HAc NPOAYKTU MO OTHOLIEHME Ha TAXHaTa NPUro4HOCT 3a NpeaBuaeHuTe npolecu
n ynotpebu. NpunaraHeTto, nanon3esaHeTo n obpaboTkata Ha NPOAYKTUTE Ca U3BbH HALLMSl KOHTPOS M CIle40BaTENHO ca M3USANo
BalLa OTFOBOPHOCT. AKO BbMNpPeEKN ToBa Obe YCTaHOBEHA OTrOBOPHOCT 3a KakBUTO M Aa Ouno weTtu, T8 we 6bae orpaHmyeHa
[0 CTOMHOCTTa Ha CTOKMUTE, 4OCTaBEHN OT HAC U M3non3BaHu oT Bac. Hue, pa3bupa ce, we ocurypmm noCTOAHHO Kad4ecTBO Ha
HallMTe NPOAYKTU B paMKUTE Ha HawuTe obm ycnoeus 3a npogaxba n goctaska.

n
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